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1. (Ciastoéne zo skript, str.15/pr.6) Vypoéitajte tenzor zotrvaénosti valca okolo jeho osi symetrie. Pre
os paralelnu s podstavou pouZzite Steinerovu vetu (Moment zotrvacnosti tenkého disku okolo osi
leZiacej v iom je J' = (1/4)mR>.)

Re: J, = IMR?,J, = Jy, = M (3R> + h?)
Extra: Diskusia valenia sa nespenenej a spenenej pivovej plechovky, vid’ tiez
http://kf-1lin.elf.stuba.sk/~valko/Skola_a_studenti/Studium/Priklady/priklady.html

2. Majme rotéciu suradnicovej sustavy
fi=0%[0%[¢]).

Néjdite sdradnice vektora d’, ktory vznikne takymto otd¢anim z vektora d = aé; + aé, v sistave

danej vektormi é;.
Re: d =a(cOcd —s¢)é; +a(cOsd +cP)ér — asOes.



